

# 冬季“慈善温暖行动”启动

困难对象可获1000至8000元救助

**本报讯** 昨天,记者从市慈善总会获悉,2017年冬季继续对市区低保户、“建档立卡”户(家庭人均年收入低于8000元)和低收入困难家庭实施“慈善温暖行动”。

具有镇江市区(含京口、润州、丹徒、镇江新区、镇江高新区)户籍的城乡最低生活保障家庭,符合下列情况之一者,可申请本次救助:1.2016年12月1日以后至今,家庭成员患癌症、白血病、再生障碍性贫血、肾衰竭肾透析、心脑血管病等严重疾病手术或住院治疗,在各类医疗保险结算和慈善助医后,个人实际自付医药费仍在5000元以上,给家庭经济造成严重困难的。2.2016年12月1日以后至今,遭受火灾、车祸等意外突发事件,家庭实际经济

损失在5000元以上,影响基本生活的。具有镇江市区户籍的市区“建档立卡”贫困户,出现以上两种重大困难情形,个人实际自付医药费或意外事件经济损失在5000元以上的,也可申请本次救助。

具有镇江市区户籍的市区低收入家庭(家庭成员人均月收入1310元以下),出现以上两种重大困难情形,个人实际自付医药费或意外事件经济损失在20000元以上的,也可申请本次救助。

本年度已接受过市、区慈善机构一次性慈善救助,不再重复申请。

青少年儿童白血病、儿童大病慈善救助金额高于本次行动,仍按《镇江市青少年儿童白血病救助资金管理办法》《镇江市慈善总会

儿童大病医疗慈善救助资金管理和实施办法》执行,不列入本次救助范围。

申请本次“慈善温暖行动”救助的对象,须凭有效身份证件复印件(户口簿、身份证、残疾证、低保证、家庭收入证明)和当期相关的诊断书、住院小结、伤残证明以及医院有医疗费收据(其中个人支付医疗费收据必须是原件),向户口所在社区居委会、村委会(或慈善工作站)提出书面申请,报街道、镇民政办(或慈善分会)。医疗费用原始凭证被医保结算机构留存的,必须由医保机构出具医疗结算分割单。

符合救助条件的对象,视困难程度分别给予1000至8000元一次性救助。

低保户和“建档立卡”贫困户对象,自付医药费和意外事件经济损失在5000元以上1万元以下的救助1000元;1万元以上3万元以下的救助2000元;3万元以上5万元以下的救助3000元;5万元以上7万元以下的救助4000元;7万元以上9万元以下的救助5000元;9万元以上10万元以下的救助6000元;10万元以上救助8000元;最高救助封顶为8000元。

低收入对象,自付医药费和意外事件经济损失在2万元以上4万元以下的救助1000元;4万元以上6万元以下的救助1500元;6万元以上8万元以下的救助2000元;8万元以上10万元以下的救助3000元;10万元以上救助4000元。最高救助封顶为4000元。

(朱秋所 姜萍)



## 安全伴我行

近日,象山街道东城社区邀请京口区交警大队走进东城绿洲幼儿园,为小朋友和家长开展了交通知识讲座、进行了安全过红绿灯斑马线的现场演示,提高了幼儿的交通安全意识和自我保护能力。

红霞 陈玲 继业 摄影报道



## 认领微心愿

昨天,由京口区总工会联合镇江市总工会开展的助梦驿站“微”爱圆梦——困难农民工微心愿发放活动在京口区职工服务中心举行。来自京口区财政局、区市场监督管理局第四分局、四牌楼街道、健康路街道以及市总工会、区总工会等单位及爱心职工认领了洗衣机、微波炉、豆浆机等44名困难农民工的微心愿物品。

王星 金梦雪 摄影报道

过去“单打独斗”,现在“联合会诊”

## “智慧315”消除消费维权“肠梗阻”



**本报讯** 近日,市工商局“智慧315”消费维权平台与市物价局价格认定中心联动配合,共同对一起车辆损毁赔偿金额进行价格争议调处。原来,市民蒋女士在4S店维修的宝马车辆,被4S店员工驾车时碰撞。经“智慧315”消费维权平台联合市物价局价格认定中心调解,4S店承诺全部更换宝马车辆受损部件,另给予蒋女士赠送保养6次,维修优惠券10000元,公司负责人当面给蒋女士进行了诚恳道歉。

今年,“智慧315”消费维权平台全面打通了质监、物价、出入境检验检疫、卫生等部门之间的横向联系通道,将涉及相关职能部门的投诉直接转交,实现了跨部门的投诉处理,真正实现了社会协同共治。同时建立了市场、消保、商标、广告、合同等工商内设处室、消协及各辖市区市场监管之间的联系制度,形成“大消保、大维权、大服务”的消费维权运行机制。

“‘智慧315’政府协同平台的建立,使得过去由消协‘单打独斗’的单

一维权模式,发展为全市各相关职能部门和工商职能部门‘联合会诊’的共同维权模式,维权资源得到全面整合,工作效率明显提高。”市工商局副局长、市消协常务副会长刘建介绍,2016年,市政府组建了“智慧315”消费维权政府协同平台,今年又出台《镇江市“智慧315”消费维权政府协同平台督查、考核、奖惩办法》,对处理消费者投诉不力、推诿扯皮、延误工作的部门和工作人员,严格追究责任。

市“智慧315”消费维权平台除了和各相关职能部门联手解决消费投诉之外,还和各辖市区消协(委)联手,处理消费纠纷。

2015年11月,消费者高女士在我市一家汽车销售服务公司购买了新能源汽车。2016年,这辆汽车多次发生故障,多次维修,维修单位都没有给她出具书面报告。高女士拨打12315热线投诉,根据属地管理原则,投诉被转派到丹徒区消委会处理。“智慧315”消费维权平台与市物价局价格认定中心调解,4S店承诺全部更换宝马车辆受损部件,另给予蒋女士赠送保养6次,维修优惠券10000元,公司负责人当面给蒋女士进行了诚恳道歉。

(陈红生 姜萍)

## 市一院·中医院首届护理创新论坛举行

**本报讯** 昨天下午,首届市一院·中医院工会“互助兴家”护理创新论坛在市一院举行。为大家做创新成果展示。市中医院的10个创新项目进行汇报评比。

作为全市唯一的三级甲等综合性西医医院,市一院在护理创新方面硕果累累,且获得过多项国家专利。”市中医院党委副书记、工会主席苗培表示,护理创新论坛的举行,给了双方医院展示的平台和载体,在交流的过程中取长补短,共同提高护理服务水平,为患者更好地服务。

护理创新论坛上,市一院的护士

曾海蓉 景晓轶 李江伟)

苏南国家自主创新示范区评估  
新区优秀创新载体  
全市最多

**本报讯** 目前,省科技厅发布2017年苏南国家自主创新示范区创新载体评估结果,新区优秀创新载体数量位居全市第一。

其中,科技新城、航空航天产业园、中瑞生态产业园获评苏南国家自主创新示范区优秀科技园区;中瑞Swirlab创新空间获评苏南国家自主创新示范区优秀众创空间;欧宝聚合物、航天海鹰获评苏南国家自主创新示范区瞪羚企业。

据悉,今年以来,新区科信局围绕聚焦360创新发展目标,不断优化整合创新资源,着力提升创新平台载体运行质量,有力推动了新区苏南国家自主创新示范区建设深入发展。

(刘福杰 王云涛)

艾科半导体获评省级  
生产性服务业领军企业

**本报讯** 江苏艾科半导体有限公司日前被评为2017年省级生产性服务业领军企业,这是我市今年唯一入选的生产性服务业领军企业。

据了解,当前江苏艾科半导体有限公司高端集成电路测试及研发公共服务平台项目总投资3.84亿元,项目建成后,可形成年测试芯片20亿颗、晶圆20万片的测试能力。(葛小梅)

## “大棕熊”下月首次在国内复装下线 德扬航空飞机制造工厂正式竣工

**本报讯** 下月中旬,“大棕熊”(Kodiak 100)固定翼飞机整机将在镇江航空航天产业园复装下线,15日,引进装配“大棕熊”的德扬航空工业(江苏)有限公司的飞机制造工厂正式竣工。

在位于镇江航空航天产业园的飞机制造工厂,德扬航空常务副总经理颜平泉向记者介绍,目前竣工的工厂生产厂房面积8934平方米,维修厂房面积9011平方米,高度均为11.1米,附属用房均配备了航材库、工具库、更衣室、休息室、会议室等各类软硬件设施(见上图,范购 摄)。预计12月中旬,就在这个工厂,来自美国的“大棕熊”飞机将首次在国内复装下线,这架飞机安装完成后将做航拍孔改装,计划明年1月份在国内开始航拍作业,为第三次国土资源调查提供数据采集保障。

引进一条生产线进行完整的飞机生产组装对于德扬航空来讲并非易事,针对适航、资金、技术上的种种难题,德扬航空制定了稳妥的资金安排计划,于2013年获得中国民航VTC认证,正式获准进入中国市场,公司还储备了南航大、西北工大、民航大的一批专业人员队伍,由易到难,将实现从现在的复装到未来的整机完整生产。

德扬航空作为美国“大棕熊”飞机和AEROSET复合材料浮筒的亚太地区唯一代理,目前

家真正成为航空强国的重要条件,德扬航空副总陈星国告诉记者,公司按照既定战略,将在美方的技术支持下,组建通航制造、销售、运行团队,打造一个在中国通用航空产业有竞争力的平台;时机成熟后,将消化吸收“大棕熊”飞机技术,在本地化配件供应、机载特种设备研发上发力,同步建立自己的研发和培训体系,积累航空资源;不久的将来,德扬航空将参与美方“大棕熊”飞机后续机型研发,并考虑结合国内技术研发2-4人座通用飞机,涉足私人消费类飞机市场。

“大棕熊”(见下图,陈星国摄于武汉汉南机场)是全球中低空



已与全国客户签订了超过80架飞机的销售协议。今年7月,德扬航空与宗申天辰通航签署战略合作框架协议,根据协议宗申天辰通航与德扬航空达成未来五年采购50架“大棕熊”水上飞机的意

向。今年9月底,“大棕熊”飞机配套的AEROSET6650浮筒得到CAAC的VSTC许可,明年初“大棕熊”飞机水上型将正式进入中国。

(范购 龚江婷 丁良盛 李明峰)

## 丁卯街道成立 民营企业协会

**本报讯** 近日,镇江新区丁卯街道民营企业协会正式成立。

会上,有关负责人作了协会筹备的工作报告,全体会员选举产生了新区丁卯街道民营企业协会第一届理事,并审议通过了《协会章程》。

当前国内外经济活跃度稳步回升,民营企业的新一轮机遇和挑战期已经来临,新区丁卯民营企业协会应运而生。协会成立后,有助于208家会员优势互补,把握机遇,共同发展;同时让丁卯民营企业有了共商大事、共谋发展的组织依靠和温馨家园。筹备期间,该协会就联合举办了6次产品展销会以及一些经济管理学科方面的培训,进一步增进了会员企业间的联系。

(王礼 张健)

## 大路镇人大评议组 视察市监局工作

**本报讯** 14日上午,大路镇人大评议组在镇江新区市场监督管理局负责人的陪同下,分别视察了新区市场监督管理局平昌分局和华大基因共建快检中心。

人大代表们听取现场介绍,询问相关情况后进行了座谈。座谈会上,新区市场监督管理局向代表们详细介绍了该局今年开展的各项工作和成效,并交流了下一步工作计划。

代表们表示,新区市场监督管理局作为全省首家挂牌成立的市场监督管理机构,为新区“二次创业”和“四个新区”建设发挥了独特作用,作出了积极贡献。他们建议市监局进一步充实监管力量,加大对食品安全监管的投入,进一步帮助新区企业做好品牌建设。

(符旭东 童本宽)

## 新区专项推进生态文明工程建设项目

**本报讯** 为加快推进2017年生态文明工程,确保全区环境质量持续改善,近日,新区环保局牵头召开了全区生态文明工程建设项目专题推进会。

会议详细盘点了新区2017年开展的15个市级重点、15个

区级重点7类生态项目的进展情况。其中,水环境整治类项目11个、大气治理类项目3个、低碳建设类项目2个、能力建设类项目8个,污染治理类项目1个、循环经济类项目1个、生态修复类项目4个,责任主体涉及三镇两街

道、各园区和建设等部门。截至目前,9个项目已完成,总投资额为5.559亿元。推进会动员各责任主体要一着不让抓落实,倒排重点工程项目的实施计划,联动联动、责任到人;进一步加强项目督查力

(蔡浩 顾宗侠)



更多新闻请关注 新区发布